
令和５(2023)年度 学校評価アンケート結果（保護者） 

 

〔令和５年 11 月実施 回答率 52.3% (昨年度 48.8%) 〕 

 

◎学校長は「保護者・地域への情報発信」、「確実な進路実績」、「文武一体の人づくり」を掲

げ教育実践をしています。これらの本校の教育活動についてどう思いますか。 

 

 ・「とてもよい」「よい」の合計 72.1%（令和４年度 72.0%） 0.1 ポイント上昇 

 

◎担任は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスが安心できる場所になるように努力して

いると思いますか。 

 

 ・「大いにそう思う」「だいたいそう思う」の合計 73.2%（令和４年度 80.6%）  

7.4 ポイント下降 

 

◎全体として、学校は一人ひとりの興味関心や学習意欲を高め、分かりやすく充実した授業

を行っていると思いますか。 

 

 ・「大いにそう思う」「だいたいそう思う」の合計 53.8%（令和４年度 59.5%）  

5.7 ポイント下降 



◎以下の項目について、設問ごと「１とてもよく当てはまる」「２よく当てはまる」 

「３当てはまる」「４あまり当てはまらない」「５当てはまらない」のうちから１つ選んでく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・生徒は熱心に 

 学習に取り 

組んでいる 

・生徒は熱心に 

クラブ活動、 

生徒会活動に 

取り組んでいる 

・生徒の服装、 

あいさつ、 

マナーはよい 

・本校の進路状 

況はよい 

 

・教員は生徒と適切 

にコミュニケー

ションをとるこ

とができている 

・教員は適切な 

学習指導を

している 

・教員は適切な

クラブ指導、 

生徒会指導を

している 

・本校の教育活

動に関する情

報が、保護者

に適切に提供

されている 

・校地内、校舎内

は、清掃が行き

届き、整美が保

たれている 

・お子さんを本校に

入学させてよか

ったと思う 


